

# 8月1日,安徽力天在肥迎战广西龙桂达 洋帅瞄准主场首胜

星报讯(刘华宝 记者 江锐) 安徽力天主教练、塞尔维亚人达科诺维奇上任已经有一个多月了,尚未带领球队在主场取得胜利。8月1日,休战一周的中乙联赛将战火重燃,连续两轮出征客场的安徽力天返回主场合肥体育中心,对手是实力稍弱的广西龙桂达,达科诺维奇将力争带领球队拿到首个主场3分。

安徽力天上轮远征昆明红塔基地挑战云南万豪,双方经过90分钟的雨战,各取1分,安徽力天目前以2胜5平3负积11分的成绩,暂时位居中乙南区第五位。之前一轮大胜福建超越的进攻能力没有很好地体现。7月初上任的新帅达科诺维奇在三场比赛中取得了1胜2平的不败战绩。上轮比赛结束,球队进行了短暂的休整后重

新集合,在合肥炎热的气候下坚持训练,高强度的训练使得球队主力边前卫、第一得分手汪云龙的膝盖出现了不适,本场比赛能否出战成疑。

安徽力天在二次转会期引进7名有着中超、中甲出场经历的高水平球员,给这支球队带来了新的活力,加上之前一直受伤的队长任江隆即将复出,这场比赛,值得期待。

本轮安徽力天的对手广西龙桂达,目前以2胜2平6负积8分的成绩,暂时位居中乙南区第七位,在第一阶段比赛中,安徽力天曾经在客场战平对手。广西龙桂达上一轮在主场2:0击败南区副班长福建超越,取得今年中乙联赛的第二场胜利,球队处在最佳状态。



## 周末免费欣赏庐剧

星报讯(记者 吴笑文) 昨日记者获悉,由合肥市文学艺术界联合会、合肥文广集团主办,安徽庐剧戏迷联谊会、芜湖涇渭传媒有限公司等单位承办的,第三届安徽庐剧戏迷乐演唱会将于本周六下午1点在合肥广电中心C区1500平米演播厅开演。

庐剧是安徽主要地方戏曲,此次演唱会汇集了来自北京、上海、江苏、浙江、江西和安徽合肥、芜湖、马鞍山、滁州等地市的戏迷参加演出,他们平均年龄22.4岁,最大的41岁,最小的19岁。此次他们带来了《秦雪梅》、《孟丽君》、《带上婆婆出嫁》等14出传统剧目小戏折子戏。此次公益演出,戏迷可自行前往免费观看。

## 国漫《桂宝》合肥点映

星报讯(记者 孙婷) 昨日,《桂宝之爆笑闯宇宙》在合肥中影国际影城点映,这部暑期档合家欢点映赢得了不少好评。

《桂宝之爆笑闯宇宙》讲述了科学“添柴”桂宝酷爱发明,梦想成为科学家,在一次阴差阳错之下,带着好朋友们勇闯宇宙的神奇故事。继一系列的主题剧照和海报曝光之后,电影于近日又发布了“欢乐总动员”海报和大量精妙的视觉概念图,把一个极富想象力的“桂宝世界”呈现在观众面前。

据悉,这部国产动漫大电影将于8月6日上映。

## 朱琳巴库错失好局

星报讯(记者 江锐) 昨日,WTA国际巡回赛巴库杯在阿塞拜疆继续次轮的争夺。安徽小花朱琳虽然在次盘送出鸭蛋一枚,但错失决胜盘2:0领先的好局,最终遗憾的以4:6、6:0、3:6输给了年仅19岁的克罗地亚美少女维基奇,止步第二轮。

正赛首轮,朱琳在先失一局的情况下,逆转战胜了捷克选手克·普利斯科娃。第二轮对手维基奇,尽管今年以来表现平平,世界排名也跌出了前100,但朱琳却没能把握住机会,遗憾告负。

在随后进行的双打比赛中,朱琳、杨钊煊以6:4、6:3战胜伊恩楚克/科拉什维利,顺利跻身八强。

## 全省读书知识电视大奖赛昨落幕

星报讯(记者 吴笑文) 作为2015年“书香安徽阅读季”的一大亮点活动,昨天上午,由安徽省新闻出版广电局、中共安徽省委省直机关工作委员会、安徽广播电视台主办的省读书知识电视大奖赛决赛举行。

据了解,此次大奖赛作为检验

“书香安徽阅读季”成果的重要活动,得到了省直有关单位和各市县的高度重视,各地各单位广泛开展形式多样、内容丰富的读书和竞赛活动,在逐级选拔的基础上,全省共组建了18支代表队参加电视大奖赛活动,经过3场复赛的激烈角逐,共有6支代表队顺利进入当天的决赛。

决赛环节分为个人必答题、集体共答题、小组必答题、抢答题和风险题等五个部分,题目设置涉及政治、文学、艺术、法律等诸多领域。经过紧张的较量与比拼,最终安庆代表队拔得头筹,荣获一等奖。铜陵和阜阳代表队分获二等奖,黄山、蚌埠和宿州代表队赢得三等奖。

# 10元投注,“换来”28万 淮南彩民喜中超级大乐透二等奖

中奖啦!中奖啦!近日,淮南一彩民喜中15083期超级大乐透二等奖,奖金共计283125元。当期一等奖全国共1注,二等奖28注,幸运的淮南彩民分得一杯中奖羹。冯程程

### 神秘?

说起这次中奖的彩民,出产地08229站点(淮南市田家庵区林场路)的销售员表示:实在没有印象!经常光顾店里的老彩民都没有中奖。

像其他中了大奖的彩票站点一样,销售员看见广播消息显示自己的站点中了一注二等奖,他也很是开心。第二天一大早,就在废纸桶里找草稿纸,希望可以找到这注号码投注之前彩民写的草稿,结果没有找到,销售员判断此次中奖的一定是新彩民。说起当期出自本店的二等奖中

奖号码,销售员也表示当时在店内购买大乐透的彩民很多,打票过程比较忙碌,对中奖号码没有特别印象。

### 糊涂?

叮铃铃,叮铃铃,清脆的电话声想起,淮南体彩中心的工作人员接起电话,原来是那位“神秘”的中奖彩民。7月24日,离15083期大乐透开奖已经过去4天,“神秘”的中奖彩民终于“现身”了,中奖彩民先是对中奖有些怀疑,仔细向淮南体彩中心的工作人员确认自己所买号码的中奖情况,在得到证实之后,激动的中奖彩民开始询问领奖的具体事宜,在工作人员认真解答了中奖彩民的所有问题后,中奖彩民兴奋地表示本周一就去安徽省体彩中心领奖。

周一上午,安徽省体彩中心工作

人员迎来了幸运的淮南彩民前来兑奖。

### 遗憾?

兑奖过程中,中奖彩民回忆,当天在路边看见一家体彩店,顺便进店购买超级大乐透,都没看号直接机选五注,共计10元。领奖的时候,中奖彩民遗憾的表示,当天应追加购买,如果当时多花1元进行追加,获得的奖金可就远不止283125元!

中奖彩民幽默地说:“以后我要告诉所有购买超级大乐透的朋友们,追加的‘力量’!很久之前,大乐透给我机会追加,我没珍惜,开奖之后,我后悔莫及,感谢大乐透对我不离不弃,依旧给我机会追加,以后我要每期都买,期期追加!”

兑奖结束后,中奖彩民表示非常感谢体彩提供了这次中奖的机会,以后一定会继续支持中国体育彩票,支持公益事业。



## 亳州彩民中排五10万

星报讯(雷达) 7月25日晚,体彩排列五玩法开奖号码为86797,全国共中出排列五16注,每注奖金10万元,安徽中得两注,其中一注花落亳州体彩27125站点。

说起这次中奖,销售员张先生十分的兴奋,他向笔者透露,这位彩民是体彩的忠实彩民,一年前他曾中过一次排列五大奖。他每天坚持以108元的复式票投注排列五,而且每次选号都坚持自己看号、选号,每期不落,是一个十分专注执着的技术性彩民。

说到这里,张先生还告诉笔者一个有趣的事,最近在亳州体彩QQ群体里,有一个网点一直在求排列五的推荐号,而张先生每次打完后,都会把这位彩民选的号发到QQ群里,供大家参考。这次很不巧,张先生最近两天外出,就把店里的生意交给爱人来经营,当天这个彩民打过排列五后,张先生也没有及时把这组号放到QQ交流群里,使亳州另一网点痛失一注10万元的中奖机会。

排列五是体彩排列三的一个附加玩法,自从上市以来,深受亳州彩民喜爱,虽然单注奖金只有10万,但其玩法简单,投注灵活,单式、复式、倍投、多期均可,多年前我省安庆有一彩民采取倍投的方法,喜中排列五5050万元大奖,创造了当时排列五全国中奖之最。今年2月1日,亳州涡阳县一彩民也以倍投的方式,斩获10注共100万元排列五大奖。

**大乐透彩票狂送3.6亿**

**500万 头奖 2400万!**

当前奖池: 1470621295元 (目前中国彩市第一)

第 15087 期, 开奖号码: 02、05、15、17、22+01、11

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 2 注。大奖出自 浙江

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 广西

